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APPA 80 cepus

APPA 80H, 82H, 82RH
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TT[1 HopmupyroTCS NpK:

(23 % 5) °C, oTH. BnaxHocTb < 80%

MOCTOAHHOE
HANPAXEHUE

NEPEMEHHOE
HANPAXEHUE

MOCTOSAHHBIN TOK

MEPEMEHHbIA TOK

YAGTOTA
(NPY \3MEPEHU
VPOBHS)

COMPOTWBNEHNE

NMPO3BOH LIEMNA

NCMbITAHWE P-N

YACTOTA

EMKOCTb

OBLLYE JAHHBIE

Mpegensl uamepeHuil

MorpeLuHocTs

Makc. paspeLueHue
Bx. conpoTuBnetue
3auuta Bxoaa
Mpepensl M3amepenuit
MorpeLuHocTs

Makc. paspelueHue
Monoca yactot

Bx. umnepaHc
3auuta Bxoaa
lpegensl n3mepexuii
MorpeLuHocTs

Makc. paspeLueHue
3auuta Bxoaa
lpegensl n3mepeuii
MorpeLuHocTb

Makc. paspeLuenue
Monoca yactot
3auuta Bxoaa
[lnana3oH n3mepexmit
MorpeLuHocTb

Makc. paspeLuenue
YyBCTBUTENbHOCTD

lpepensl namepexuit

MorpeLuHocTb

Makc. paspeluenue
TecToBoe HanpsxeHue
3auuta Bxoaa

lMopor cpa6atbiBaHus
Hankauns

3auuta Bxoaa

Makc. Tok Tecta
HanpskeHue Tecta
3auwuta Bxoaa
lpegensbl namepeuii
MorpeLuHocTb

Makc. paspeLuenue
YyBCTBUTENBHOCTD
3auwuta Bxoaa
lMpegensl namepenuii
MorpeLuHocTs

Makc. paspeluenue
3auwuta Bxoaa
13mepeHue cp. KB. 3H.
Makc. nHauumpyemoe
4ncno

Inneiinas wkana
CKOpOCTb U3MepeHus
ABTOBbIKIIO4EHME
McTo4HMK nuTanms
Cpok cnyx6bl 6aTapeun
Vcnosus akcnyarauum
[a6apnTHble pasmepbl
Macca

KomnnekT nocrasku

300 mB; 3; 30; 300; 400 mB; 4; 40; 400; 1000 B
1000 B
+(0,5 % + 2 ep. cyera)
0,1 mB
10 MOm
1000 B
3; 30; 300; 750 B 400 mB; 4; 40; 400; 750 B
+(1,5 % + 5 en. cyera) +(1,3% + 5 ep. cyeTa)
1mB 0,1mB
40...500 Iy
10 MOm/100 n®
1000 B
400; 4000 mkA; 10 A
+(1,7 % + 2 epn. cyeTa)
0,1 MkA
Mpegoxpanutens 16 A/500 B (Bxog «A»); 600 B (Bxog «MKA»)
300; 3000 mkA; 10 A 400; 4000 mkA; 10 A
+(2,2 % + 5 ep. cyeTa)
0,1 MkA
40...500 Iy
Mpegnoxpanutens 16 A/500 B (Bxoa «A»); 600 B (BX0f «MKA»)
40 Tu...1 kY 40...500 Iy
+(0,01 % + 1 eq. cyeta)
1Ty
1/10 ot npepena namepexus

400 Ow; 4; 40; 400 kOwm; 4; 40 MOm

+(0,75 % + 2 ef. cyeta)
0,10m
13B
600 B
30 0m
HenpepbIBHbIA 3BYKOBOW CUrHan YactoToin 2 Kl
600 B
1,5 MA
3B
600 B
4; 40; 400 KIu; 4; 40 MI'y
+(0,01 % + 1 eq. cyera)
H 1Ty
100 mB
600 B
4; 40; 400 HO; 4; 40; 400 MKD; 4; 40 MO
*(2 % + 8 en. cyera)
1nd
600 B

300; 3000 mkA; 10 A

300 Om; 3; 30; 300 KOwm;
3; 30 MOm

+(0,75 % + 3 ep. cyeta)

CuHyconaanbHblil curHan hopMbl

3400 4000

70 cermexTos 82 cermenta
Linchposas Lwkana: 2 n3m./c; NuHenHas Wwkana: 12 u3m./c

10 mMuH 30 MuH
1,5B x 2 (Tun AAA) 9 B (tnn «KpoHna»)
5004 3004
Temneparypa: 0 °C...50 °C; oTH. BnaxHoCTb: He 6onee 80 %
90 x 186 x 46 Mm
490 1

V13mepuTesibHble NpoBOAA (2), 3XUM TUNA «KpoKoaun» (1), 6arapes
(ycTaHoBNEHa), 3aLUNTHBIV YeX0N, PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLmin

* Mopenu ¢ uigekcom “R”

APPA 80H APPA 82H APPA 82RH

CurHan npou3BonbHON

LincppoBbie mynbTUMETPbI

13mepeHne nocTosHHOro HanpsbkeHus 0,1 mB ... 1000 B
13mepeHne nepeMeHHOro Hanps>xkerus 1 MB ... 750 B
13mepeHne nocTofHHOrO / nepemeHHoro Toka 0,1 MkA ... 10 A
13mepenne conpoTusnequs 0,1 Om ... 30 Mowm,

10m ... 40 Mom (82H/82RH)

13mepenne vactoTbl 1 Ty ... 40 My (82H/82RH)

3mepenne émkoctn 1 n® ... 40 m® (82H/82RH)

icnbiTaHne p-n nepexonos

ViepxaHue nokasaHum

13mepeHne cpeHeKBaLPATUYECKOrO 3HAYEHNS CUTHANA NPON3BONLHOM
topmbl TrueRMS (82RH)

lpoTBOYyAapHOE UCMOHEHNE (NageHue ¢ BbICOTbI 40 1,6 M)
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